



各位

会 社 名 大阪油化工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 堀田 哲平 (コード:4124 東証スタンダード市場) 問合せ先 専務取締役業務部長 島田 嘉人 (TEL. 072-861-5322)

IR お問い合わせ窓口の WEB 一本化に関するお知らせ

当社は、2024年2月1日より、お電話での IR お問い合わせ対応を廃止し、当社ウェブサイトの IR お問い合わせフォームでの対応に一本化することといたします。株主及び投資家の皆さまには 何卒ご理解を賜りますようお願い申しあげます。

これまでもお電話にて IR お問い合わせをいただいてまいりましたが、業績動向や個別の顧客情報などの非公開情報、金融商品取引法の「重要事実」に該当する可能性のある内容、株価動向なども数多く含まれており、当社からの回答は差し控えております。

当社といたしましては、皆さまにお知らせすべき重要な事象については、適時開示規則に則り、適時・適切に情報開示をしてまいりましたが、これまで以上に公平かつ正確な対応を期すために、ご回答内容に差異や語弊が生じることなく、かつ記録として残るため、IR お問い合わせフォームでの対応が適切であると判断いたしました。

以上により、2024年2月1日以降のお電話での IR お問い合わせに関しましては、固くお断りをいたしますとともに、今後は当社ウェブサイトの IR お問い合わせフォームをご利用いただきますようお願い申しあげます。

【IR お問い合わせフォーム URL】

https://www.osaka-yuka.co.jp/contact/ir-form/

【お問い合わせの際のお願いとご注意】

- ・お問い合わせ内容により、回答にお時間をいただく場合がございます。
- ・非公開情報、金融商品取引法の「重要事実」に該当する可能性のある内容、株価動向、その他 IR 以外のお問い合わせにつきましては、回答を差し控えております。
- ・当社からの回答内容につき、その一部または全部を転載、二次利用することはご遠慮ください。

以上